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Marcar pregunta

Texto informativo

Eres un DUE de un centro de salud en una poblacion alejada, en la que el hospital

mas cercano esta a unos 50 km y la ambulancia municipal no esta operativa ya
que son las fiestas patronales del pueblo de al lado.Te envian a valorar un
accidente laboral de un agricultor con caida desde una cosechadora (unos 3-4
metros de altura), arrollamiento del propio vehiculo (cosechadora) al caer del
mismo y eres el recurso mas cercano. Acabas de hacer un curso de
politraumatizado por lo que sabes que....

Pregunta 1
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En el 1° pico de mortalidad del paciente politraumatizado se suele producir por:

Seleccione una:

a. Lesiones 6rganos vitales
b. Hemo-neumotdérax
c. Shock séptico

d. Hemorragias cerebrales

Retroalimentacion

normalmente corazén, cerebro y/o laceracion de grandes vasos

La respuesta correcta es: Lesiones organos vitales

Pregunta 2
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
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Enunciado de la pregunta

Fase de la actuacién ante un politraumatizado que consiste en “deteccion de
aquellos problemas que poner en riesgo la vida del paciente y resolverlos de
inmediato”

Seleccione una:
a. Valoraciéon secundaria
b. Tratamiento definitivo

c. Exposicion neuroldgica

d. Valoracion primaria

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Valoracion primaria

Pregunta 3
Incorrecta
Puntta 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En la valoracién de la via aérea en la valoracion primaria, que maniobra no
realizaremos

Seleccione una:
a. Intubacion orotraqueal
b. Colocar collarin cervical

c. Retirada de cuerpo extrafio en via aérea

d. Ay b son incorrectas

Retroalimentacion

en valoracion primaria realizaremos maniobras esenciales con estricto control de

eje cuello-cabeza y permeabilidad de la via aérea, como elevacion mandibular,
retirada de cuerpo extrafo, tubo de guedel...

La respuesta correcta es: Ay b son incorrectas
Pregunta 4

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Ante un paciente con apertura ocular a la presion ("dolor), retira el miembro como
respuesta motora y orientado como respuesta verbal, tendra un GCS de:

Seleccione una:
a. 10

b. 11
c. 12
d.9

Retroalimentacion
AO=2, RM=4, RV=5
La respuesta correcta es: 11

Pregunta 5
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En la estabilizacién del paciente politraumatizado, cuando valoramos la ventilacion,
debemos identificar posibles patologias como.... Senale la falsa:

Seleccione una:

a. Neumotoérax a tension o abierto

b. Hemoto6rax

c. Crepitantes bibasales

d. Ay b son falsas

Retroalimentacion

este item no se valorara en la estabilizacion

La respuesta correcta es: Crepitantes bibasales

Pregunta 6
Correcta
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Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En la reposicion de volumen en el paciente traumatizado, sefiala lo correcto:

Seleccione una:

a. En extrahospitalaria administrar cristaloides para mantener pulso central hasta

gue haya control de hemorragia

b. En hospital priorizar reposicion amplia de volumen hasta el control de

hemorragia

c. Administrar acido tranexamico |V para prevenir la coagulopatia

d. Ay c son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ay ¢ son correctas

Pregunta 7
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¢,Cudl de estas actividades no debe incluir la valoracion secundaria?

Seleccione una:

a. Historia clinica

b. Compresion de hemorragias
c. Examen fisico al detalle

d. Toma de constantes

Retroalimentacion
es mas propio de valoracién primaria

La respuesta correcta es: Compresion de hemorragias

Pregunta 8
Correcta
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Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En la valoracion de cuello (valoracion secundaria) es falso:

Seleccione una:

a. Retiraremos collarin cervical ante un TCE sin inmovilizar previamente con

manos
b. Buscar cortes, hemorragias
c. Buscar desviacion traqueal, enfisema subcutaneo

d. Movilizar en bloque

Retroalimentacion

se puede retirar el collarin para valora siempre se inmovilice bimanualmente
durante la valoracién

La respuesta correcta es: Retiraremos collarin cervical ante un TCE sin inmovilizar
previamente con manos

Pregunta 9
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En la valoracion del abdomen realizaremos...
Seleccione una:
a. Auscultacion del peristaltismo
b. Percusion de abdomen, buscando zonas dolorosas

c. Inspeccién buscando distensién abdominal, hematoma o heridas

d. Todas son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta 10
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En la valoracion de la pelvis del paciente politraumatizado, sefala la incorrecta:

Seleccione una:

a. Realizar en pacientes con fractura de pelvis evidente
b. Inmovilizar con faja pélvica o dispositivo compatible si se dispone
c. No realizar exploracién en pacientes en shock

d. Todas son falsas

Retroalimentacion

No se debe realizar en pacientes con fractura evidente, ya que puede aumentar el
sangrado

La respuesta correcta es: Realizar en pacientes con fractura de pelvis evidente



